

CERTIFICACIÓN NÚMERO 120 2018-2019

Yo, Alan R. Rodríguez Pérez, Secretario de la Junta de Gobierno de la Universidad de Puerto Rico, CERTIFICO QUE:

La Junta de Gobierno, en reunión ordinaria celebrada el 24 de junio de 2019, previa recomendación del presidente de la Universidad de Puerto Rico, y con el endoso de la Junta Administrativa de la Universidad de Puerto Rico en Arecibo, mediante su certificación Núm. 2018-2019-24, y del Comité de Asuntos Académicos de la Junta, acordó:

Autorizar cambio de nombre del Departamento de Sistemas de Oficina de la Universidad de Puerto Rico en Arecibo a Departamento de Gerencia de Tecnologías de Información y Procesos Administrativos.

Y PARA QUE ASÍ CONSTE, expido la presente Certificación, en San Juan, Puerto Rico, hoy día, 25 de junio de 2019.



Alan R. Rodríguez Pérez Secretario